
PersonaPlan ist ein süddeutsches, inhabergeführtes Personaldienstleistungsunternehmen mit den Kernkompetenzen
Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Weiterbildung und Outsourcing.

Seit 1995 schaffen wir innovative Lösungen für Unternehmen, Mitarbeitende und Weiterbildungsinteressierte. Besonders
großen Wert legen wir auf eine individuelle Betreuung und Beratung denn nur so können wir eine partnerschaftliche, faire
und langfristige Zusammenarbeit garantieren.

Werden Sie Teil unseres Teams und bewerben Sie sich noch heute.

Mitarbeiter (w/m/d) für die Instandhaltung
(829)

 Standort: Radolfzell am Bodensee  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 3500 Euro pro Monat

Unterstützen Sie unseren Kunden im Rahmen der vermittlungsorientierten Arbeitnehmerüberlassung ab sofort am Standort
Radolfzell.

Ihre Aufgaben

Sie sind für die Wartung, Instandhaltung und Umbau von CNC-Anlagen, Montage-Anlagen, Stanzen und
Montage-Arbeitsplätzen verantwortlich.
Sie führen eine analytische und strukturierte Fehlersuche sowie Störungsbehebung bei den CNC-Anlagen durch
und dokumentieren die Störungen im ERP-System.
Sie beschaffen eigenständig Ersatzteile und benötigte Betriebsmittel.
Sie konstruieren und bauen Vorrichtungen und Hilfsmittel für die Produktion.
Sie unterstützen die Verbesserung und Weiterentwicklung der Anlagen.
Sie nehmen aktiv am kontinuierlichen Verbesserungsprozess (KVP) der Prozesse teil.

Ihr Profil

Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung als Industriemechaniker, Mechatroniker, Elektriker oder
eine vergleichbare Qualifikation.
In Ihrem beruflichen Werdegang bringen Sie umfangreiche Erfahrungen in der Instandhaltung von CNC-
Anlagen und Montageanlagen in einem Produktionsbetrieb mit.
Sie haben bereits erfolgreich an kontinuierlichen Verbesserungsprozessen und Projekten mitgewirkt.
Ihre fundierten Kenntnisse in Mechanik, Pneumatik und Hydraulik ermöglichen es Ihnen, komplexe Anlagen zu
warten und zu reparieren.
Sie sind vertraut mit ERP-Systemen und beherrschen den Umgang mit allen gängigen IT-Werkzeugen.
Die Bereitschaft zur Schichtarbeit im 2-Schichtbetrieb ist für Sie selbstverständlich.
Durch Ihre Selbstständigkeit, Eigeninitiative und Flexibilität tragen Sie maßgeblich zum Erfolg des Teams bei.
Auch in stressigen Situationen behalten Sie stets einen kühlen Kopf und bewahren den Überblick.
Sie legen großen Wert darauf, sich an den Bedürfnissen der Kunden sowie den Anliegen Ihrer Kollegen in der
Produktion zu orientieren.

Wir bieten Ihnen

Unbefristete Festanstellung in Vollzeit
Faire Vergütung und tarifliche Sicherheit durch iGZ/DGB-Tarifvertrag
Gute Sozialleistungen mit Schicht- und Branchenzuschlägen, Equal Pay (nach Einsatzdauer) sowie Urlaubs- und
Weihnachtsgeld
Individuelle Arbeitszeitkonten für mehr Flexibilität
Interessante Einsätze bei namhaften Unternehmen in der Region



Übernahme bei guten Leistungen und offenen Positionen möglich
Vorstellungsgespräche per Video möglich
Wertschätzende, persönliche Betreuung und Beratung durch Ihre Niederlassung
150 EUR Startprämie* sowie attraktive "Mitarbeiter werben Mitarbeiter"-Prämien

*Befristete Aktion

Kontakt

Herr Kai Briehl
Personaldisposition

PersonaPlan GmbH - Niederlassung Konstanz
Max-Stromeyer-Str. 172, 78467 Konstanz

Telefon: +49 7531 363933-0
E-Mail: bewerbung.konstanz@personaplan.de

Bitte bewerben Sie sich online über den Klick auf „Jetzt bewerben“ und laden Sie Ihre Unterlagen einfach hoch.

Abteilung(en): Arbeitnehmerüberlassung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ/DGB
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https://www.personaplan.de/de/personaplan_impressum.html
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